

**Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

**Žádost byla doručena na podatelnu dne 7. 4. 2016**

**Obsah žádosti:**

Seznámení s jednáním komise či jiného orgánu města, který rozhodoval o nepřidělení dotace spolku Nobiscum Humanitas, a to nejlépe zasláním kopie zápisu z tohoto jednání.

**Informace byla poskytnuta:**

11. 4. 2016 byla poštou na adresu žadatele odeslána kopie zápisu z jednání pracovní skupiny, která projednávala žádosti o dotace z rozpočtu 2016 před rozhodováním zastupitelstva města a schvalováním rozpočtu.

# ZÁPIS

## Poskytování dotací na individuální podpory pro rok 2016 (dle směrnice č. 7/2015) - návrh ke schválení do ZM

Předložený seznam žádostí o individuální dotaci bude schvalovat ZM s rozpočtem pro rok 2016. Tento zápis slouží jako doplňující informace, rozhodující slovo má ZM. Na dotaci není právní nárok (ani na její výši).

Dne 19. 10. 2015 v 9:00h zasedala pracovní skupina, která projednala žádosti o individuální dotaci pro rok 2016. Finanční vyhodnocení žádostí je uvedeno v příloze. Žádosti byly rozděleny na oblast kulturní, sportovní, sociální a oblast životního prostředí.

OS Prevent z.s. nevyhověno. Obce se na Valné hromadě Svazku Obcí Blatenska dohodly, že nebudou služby hradit jednotlivě, ale platbu uhradí SOB.

CKVB bude opět v roce 2016 spolupracovat s OS Nobiscum Humanitas a Fotoklubem Kamfo Blatná. Finanční podporu pro akce s těmito organizacemi bude mít CKVB navrženou ve svém rozpočtu. Pro informaci, navržená částka do rozpočtu CKVB pro f. Kamfo je 45 000,- pro OS N.H 30 000,-. Dle vyjádření zástupce CKVB bude podporován pouze JazzDay, nikoli Francouzský týden a Den české státnosti.

Pro OS Blatenské listy je navrženo navýšení z částky 24.000 Kč na 40 000,- Kč. Tato částka bude přesunuta do rozpočtu města na ORJ2, § 3349, pol. 5169 (úhrada faktury za poskytnuté služby). Paní starostka bude jednat s OS Blatenské listy o snížení ceny za zveřejňování v BL pro CKVB.

U Svazu tělesně postižených m. o. Blatná může být částka použita dle pravidel pouze na úhradu dopravy. Nikoli na další předložené akce (poukaz na masáž, rekondiční pobyty).

V oblasti životního prostředí byla podána žádost MS Lomnice Blatná dne 13. 10. 2015. Dle pravidel po termínu, proto byla žádost vyřazena.

V oblasti sociální byla předložena žádost ZŠ J. A. Komenského a ZŠ T. G. Masaryka na podporu preventivního programu rizikového chování žáků škol a posílení prevence sociálně patologických jevů. Dle přezkumu z JK, nemůže město jako zřizovatel ZŠ poskytnout dotaci těmto zařízením. Tato částka bude proto poskytnuta formou příspěvku na činnost ZŠ (2x 10 000,- Kč).

U žadatelky paní Bc. K. Z. bude podpořena akce na nápravu řeči ve výši 4000,- Kč, kdy logopedické problémy zdůrazňují ředitelky mateřských škol a základních škol. Cvičení s jógou podpořeno nebude.

Zapsal: Ounický

